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A Tiszaújvárosi Hunyadi Mátyás Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola  

Vándor Sándor zeneiskolája 

BEIRATKOZÁST TART 

A 2024/2025. TANÉV MŰVÉSZETI OKTATÁSÁRA 

2024. június 11. – 14. napja között 

09:00 – 17:00 óráig 

a művészetoktatásban résztvevő régi növendékek számára a főtárgytanároknál, 

az új növendékek számára az iskola titkárságán. 

 

A 2024/2025. tanévben is nagy szeretettel várjuk Tiszaújvárosi Hunyadi Mátyás Általános 

Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Vándor Sándor zeneiskolája művészeti képzésére 

jelentkező gyermekeiket. 

Iskolánkban zeneművészeti ágon folyik képzés:  

 furulya,  

 fuvola,  

 klarinét,  

 szaxofon,  

 trombita,  

 harsona,  

 tenorkürt, 

  kürt,  

 hegedű,  

 gitár,  

 zongora,  

 ütőhangszerek hangszereken.  

 Az általános iskola 1. és 2. osztályosainak szolfézs előképzős osztályokat indítunk. 

Beiratkozáshoz szükséges dokumentumok: 

 a gyermek nevére kiállított személyi azonosító – például születési anyakönyvi kivonat,      

vagy személyi igazolvány, vagy útlevél,  

 lakcímkártya,  

 TAJ-kártya, 

A tanulói jogviszonyt minden tanévben meg kell újítani. A Nyilatkozattal történő beiratkozás a 

2024/2025. tanév egészére szól. 
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A nyilatkozat aláírásával a szülő vállalja a megállapított térítési díj határidőre történő 

befizetését, melynek összegéről a beiratkozás napján fogunk tájékoztatást nyújtani. 

I. félév befizetési határideje: 2024. október 15. 

II. félév befizetési határideje: 2025. március 15. 

A Szülői nyilatkozatban nyilatkozni kell arról, hogy térítési díjat (egy tanszak választása 

esetén) és/vagy tandíjat (több tanszak választása esetén) kívánnak igénybe venni iskolánkban. 

Amennyiben más művészeti iskola oktatásában is részt vesz a tanuló, nyilatkozni kell arról, 

melyik intézményben fizet térítési díjat vagy tandíjat. 

Tanszakváltás iránti kérelmet is szükséges csatolni a Nyilatkozat mellé azon tanulók 

esetében, akik a 2023/2024. tanévhez képest tanszakot váltanak és megmarad a tanulói 

jogviszonyuk Tiszaújvárosi Hunyadi Mátyás Általános Iskola és alapfokú Művészeti Iskola 

Vándor Sándor zeneiskolájában. 

Fontos tudnivalók: 

Zeneművészeti ágon a szolfézs főtárgy  heti 2×45 perc, hangszeres 

oktatás esetén a hangszeres főtárgy A tagozat esetén 2×30 perc, B tagozat esetén pedig 2×45 

perc elfoglaltságot jelent a szolfézs órák mellett. 

Egy tanszak választása esetén térítési díjat, több tanszak választása esetén pedig az első 

tanszakon térítési díjat, a második, esetleg harmadik tanszakon tandíjat kell fizetni, a 

tanulmányi átlag figyelembevételével. 

A tanév első napján 18. életévét betöltött tanuló esetében megemelkedik a térítési díj 

összege. 

Díjmentesség iránti kérelmet kell benyújtania annak a szülőnek, akinek gyermeke hivatalos 

dokumentummal alátámaszthatóan hátrányos vagy halmozottan hátrányos helyzetű, illetve 

testi, érzékszervi és enyhe értelmi fogyatékos vagy autista. 

Díjkedvezmény iránti kérelmet adhat be az a szülő, aki keresetigazolással tudja igazolni a 

rászorultságot, amelyben az egy főre jutó nettó jövedelmet kell feltüntetni. 

A szükséges dokumentumok, határozatok másolatának határidőre történő leadása 

feltétele a kedvezmények igénybevételének. A térítési díj és tandíjkedvezmény iránti 

kérelmeket a szükséges igazolásokkal, illetve határozatokkal együtt legkésőbb 2024. 

szeptember 15 -ig kell benyújtani az iskolánk titkárságán. 

 

Tiszaújváros, 2024. május 10. 

       

      PH 

        ………………………………… 

         igazgató 


